

**Отчёт председателя первичной профсоюзной организации
МБДОУ ДС № 2 «Колокольчик»
Старооскольского городского округа
за отчётный 2020 год**

Первичная профсоюзная организация сейчас – это единственная организация, которая отстаивает трудовые права сотрудников, достигает выполнения социальных гарантий, улучшает локальный климат в коллективе. Задача по объединению коллектива – одна из ключевых задач профсоюзного комитета. Мы желаем, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и младший персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив принимал участие в жизни каждого сотрудника, мог помочь улаживать трудности, радовался и огорчался совместно с ними. Работа профсоюзного комитета за отчётный период проводилась в соответствии с основными направлениями деятельности МБДОУ ДС №2 «Колокольчик».

Девиз профсоюзов: «Наша сила в единстве», поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплоченности коллектива, по увеличению членства профсоюза.

Лишь только в дружном коллективе, всегда есть место творческим начинаниям профессиональному росту, современным идеям.

На сегодняшний день наша профсоюзная организация насчитывает 26 человек, что составляет 62% от общего числа работающих. За 2020 год в профсоюз было принято 4 человека. Заявлений о выходе из состава из профсоюзного комитета поступило – 2. Все в связи с увольнением по собственному желанию.

В отчетном периоде профкомом проведено:
профсоюзных собраний – 7; заседаний профкома – 7.

На профсоюзных собраниях и заседаниях профкома рассматривались такие вопросы как:

- утверждение локальных актов;
- согласование графиков отпусков;
- проверка соглашений по охране труда;
- проведение различных мероприятий;
- поздравление юбиляров;
- оказание материальной помощи и др.

Рассмотрение данных вопросов позволило вести контроль над соблюдением правил внутреннего трудового распорядка, своевременное обсуждение письменных и устных заявлений членов профсоюза, создание условий для организации досуговой деятельности членов коллектива.

За истекший период в ДОУ были организованы традиционные мероприятия как: поздравление юбиляров, празднование 8 Марта, Дня дошкольного работника, Нового года. Членам профсоюзной организации предоставлялась информация о возможности оздоровления в санаториях (для

работников) и загородных лагерях (для детей работников ДС). Все проведенные мероприятия зафиксированы и отражены в профсоюзных собраниях; протоколах заседаний профкома; материалах о проведении культурно-массовых мероприятий.

Сейчас очень важно чувствовать себя защищенным, сохранить свое рабочее место, получать достойную заработную плату, иметь приемлемые условия труда. Вся работа ППО образовательного учреждения должна опираться на нормативную базу: Устав профсоюза, Закон РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующее законодательство, нормативные акты.

Ведущими целями профсоюза считается представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Основной формой информационной работы в ДОУ являются профсоюзные собрания, заседания профкома, а также имеется профсоюзный уголок, на котором находится стендовая информация комитета и сайт профсоюзной организации, где выкладывается информация о жизни нашего профсоюза.

В перспективе работы первичной профсоюзной организации ДОУ – планы по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях. Мы осознаем, что эффективность профсоюзной работы зависит не только от деятельности членов профсоюзного комитета, активной жизненной позиции каждого члена профсоюзного движения, но и от партнерства с администрацией образовательного учреждения.

Главными направлениями в работе ППО остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Профсоюз ДОУ и в дальнейшем готов продуктивно работать на благо коллектива.

Председатель ПК Козловская Т.А.